



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

31.07.2019

№ 2323

Київ

Про внесення зміни до Розподілу повноважень, визначення функціональних обов'язків членів Національного агентства з питань запобігання корупції

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції" Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. У Розподіл повноважень, визначення функціональних обов'язків членів Національного агентства з питань запобігання корупції, затверджений рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 05 квітня 2018 року № 613, внести зміну, доповнивши пунктом 6 такого змісту:

"6. Порядок взаємозаміщення членів Національного агентства з питань запобігання корупції:

У разі тимчасової відсутності члена Національного агентства його повноваження щодо спрямування та координації діяльності структурного підрозділу апарату Національного агентства, визначені цим Розподілом, здійснює один із членів Національного агентства за наступним порядком взаємозаміщення:

у разі відсутності Голови (члена) Національного агентства Мангула О.А. його повноваження виконує заступник Голови (член) Національного агентства Патюк С.С., у разі відсутності заступника Голови (члена) Національного агентства Патюка С.С. – член Національного агентства Корчак Н.М.;

у разі відсутності заступника Голови (члена) Національного агентства Патюка С.С. його повноваження виконує Голова (член) Національного агентства Мангул О.А., у разі відсутності Голови (члена) Національного агентства Мангула О.А. – член Національного агентства Скопич О.Д.;

у разі відсутності члена Національного агентства Корчак Н.М. його повноваження виконує член Національного агентства Серьогін О.Ю., у разі відсутності члена Національного агентства Серьогіна О.Ю. – Голова (член) Національного агентства Мангул А.О.;

у разі відсутності члена Національного агентства Скопича О.Д. його повноваження виконує член Національного агентства Корчак Н.М., у разі відсутності члена Національного агентства Корчак Н.М. – член Національного агентства Серьогін О.Ю.;

у разі відсутності члена Національного агентства Серьогіна О.Ю. його повноваження виконує член Національного агентства Скопич О.Д., у разі відсутності члена Національного агентства Скопича О.Д. – заступник Голови (член) Національного агентства Патюк С.С."

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на в.о. Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Патюка С.С.

В.о. Голови



Станіслав ПАТЮК

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 45
засідання Національного агентства
від 31 липня 2019 року